第24回 大地農園 内見会 ご来場予約申込書

皆様にゆとりを持ってご覧頂くため、ご来場のご予約にご協力をお願いします。 ご予約の際は、この申込書に必要事項をご記入の上、お取引会社へFAXにて お申込み頂きますようお願い申し上げます。

〒 - ご住所 TEL () FAX () お取引会社名 株式会社 東京堂 第1営業部 FAX 0120-00-8787 第2営業部 FAX 0120-87-1122 第3営業部 FAX 0120-01-8787 ご来場会場			東京堂得意	先		
フリガナ お名前(代表者) 名様						
お名前(代表者) 名様 下						
ご来場日時 TEL () FAX () FAX () 株式会社 東京堂 第1営業部 FAX 0120-00-8787 第2営業部 FAX 0120-87-1122 第3営業部 FAX 0120-01-8787 ご来場会場 で来場会場		 (表者)				名様
お取引会社名 株式会社 東京堂 第1営業部 FAX 0120-00-8787 第2営業部 FAX 0120-87-1122 第3営業部 FAX 0120-01-8787 ご来場会場 ・ 東京会場	•	_				
第1営業部 FAX 0120-00-8787 第2営業部 FAX 0120-87-1122 第3営業部 FAX 0120-01-8787 ご来場会場 ・ 東京会場 ご来場日時	TEL ()	FAX	()	
大阪会場 ・ 東京会場	の取り四位	第1営 第2営	業部 FAX O1 業部 FAX O1	20-87-1	122	
	ご来場会場	大阪会場	•	東京会場		
月 日 / AM・PM 時頃	ご来場日時	月	⊟ / AM	· PM	時頃	
	ご来場予約されたま	3客様の個人情報は、			トの用途には例 こめに入場用る	

7	たとはしよりので、自己よそのと予制を3099の我しより。人限去場、300(3/2) 来京去場、315(3/2)					
	大地農園では、定期的にメールマガジンを配信しております。 内容は下記の通りです。なお、この情報配信は物販に関する情報配信ではありません。					
*季節にあわせたお花の楽しみ方、使い方(ワイヤリング、開花方法などもご紹介しています) *素材についての情報(入荷情報、新商品情報、カタログ外商品情報) *展示会出展情報、カタログ発刊情報 *ホームページ更新情報+大地農園のいろいろな耳寄り情報						
	メールマガジンの配信 □ 希望する □ 希望しない □ 既に登録済					
	※ご希望の方のみ メールアドレス @					
貴社の業態についてあてはまるものにチェックを入れて下さい。						
	□卸問屋 □小売店 □教室 □メーカー □その他()					
	※上記にご記入いただいた個人情報は、弊社内で厳重に管理し、情報配信以外の用途には使用いたしません。	ノ				